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Electromagnetismo (2021)
Practico 9
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13. A través de un alambre conductor horizontal (largo) circula una co- N
rriente variable. Una espira conductora cuadrada de lado a, masa m y I
resistencia R, se encuentran en un plano vertical a una distancia D por |

debajo del alambre, como se muestra en la igura. En el tiemnpo £ = 0 la -V s
espira se libera a partir del reposo. Si se desprecia la autoinductancia . de la gravedad)
de la espira: \ e

e ]

a) Determine la corriente inducida sobre la espira cuadrada.

b) Determine cual debe ser la corriente en funcidn del tiempo para que la espira se mantenga
en reposo luego de ser liberada. Muestre que la misma debe decrecer con el tiempo.
Suponga que en tiempo cero la corriente es Iy, ;Durante cuanto tiempo la corriente puede
mantener a la espira en reposo? Suponga de ahora en mas, que el sistema se encuentra en

dicho régimen de tiempo.
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16. Considere un condensador de placas paralelas circulares (radio R), como se muestra en la
figura, con cables finos que conectan los centros de las placas. La separacidn entre las placas
es h << R. Una corriente constante I Huve de las placas, v se asume que la densidad de carga
superficial o(7, ) es uniforme en todo momento, siendo cero en el tiempo inicial.

a) Encuentre el campo eléctrico entre las placas para todo tiempo t. — — A
E =

A :
LR = S{ Y>R

b) Encuentre la corriente de desplazamiento a través de un circulo de radio r en un plano entre 3:9 T =4 = d E
las placas paralelo a ellas. Usando este circulo como “circuito amperiano” y la superficie de
plana que engendra, halle el campo magnético a una distancia del eje.

¢) Repita la parte anterior pero utilice la superficie cilindrica S; (complemento de S; del

cilindro) mostrada en la figura. € G-o
d) Si usted mide B en el laboratorio, ;detecta los efectos de la corriente de desplazamiento, o RL & > R
o simplemente confirma los efectos de las corrientes ordinarias? ‘;:o
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